



Зима - волшебное, неповторимое время года. Декабрь – месяц первого снега и любимого всеми праздника-Нового года. Январь – праздник Рождества, зимних игр и забав. Февраль – последний, самый суровый и морозный месяц зимы. Каждый месяц зимы интересен по - своему. Во время новогодних каникул в детском саду и на базе детского дома творчества было организовано много интересных конкурсных мероприятий для детей и их родителей, в которых приняли участие семьи наших воспитанников. Это здорово, когда взрослые и дети заняты общим увлекательным творческим делом, развивающим детскую фантазию и смекалку. Среди всех конкурсных номинаций особая активность проявлена в номинации «История игрушки». По словам членов жюри, оценивать конкурсные работы было достаточно сложно. В номинации «Мягкая игрушка » победила поделка Мышеловой Павлины из средней группы «Солнечные зайчики» <https://cloud.mail.ru/public/jSgj/UPP5C5Qw3>

. Специальным призом в номинации «Модели автомобилей» была отмечена коллекция спецтехники Дорофеева Сергея <https://cloud.mail.ru/public/FeLL/jerZFW2uh>.

Ещё одним участником в номинации «Модели автомобилей» был Нефёдов Сергей. На суд жюри он представил коллекцию машин «Hot Wheels». Все победители и участники были награждены дипломами и призами.

Келерова А.Б., Власова Е. В.- воспитатели средней группы «Солнечные зайчики»,
24.01.2022



